

今日大盘上涨，明天还会继续上涨吗

今天上证股指高开高走，延续了昨天的攻击态势，由30分钟级别的反弹，演变成60分钟级别的反弹。

从目前来看，上证股指再见到2653.11点低点之后，日线级别反弹了4个小时，突破了2710左右的筹码压力，从目前来看，分时级别注意观察2770一线的攻击态度，至于说明天是否能够继续延续上涨？个人认为：目前这里的反弹虽然看着比较热烈，但最大的可能性也就是一个日线级别三天的反弹，随后还会延续调整趋势，明天上午大概率还会有一个冲高，但总体的持续性还不够强。这里有两个原因。第一个原因，这里的强势反弹主要是由于上证50的股指推升，由于昨天主力机构明确表态维持股市稳定的意思，今天趋势惯性，上证50继续推升，拉高了股指。这段时间一直在强调，市场目前处于存量资金博弈状态，简单说就是缺钱。虽然上证50表现比较强劲，但在这里也仅仅是维持稳定股指的意思，并没有那么大的能力把股指推升到把趋势逆转。

第二方面原因，从创业板的走势来看，创业板目前处于超跌反弹状态，而且走势比较弱，应该是一个折返的修复，整体的持续性并不强。而且考虑到本月末就是中美贸易事件的关键节点，市场的不可控因素较多，还需要谨慎小心。

下降通道不要对于反弹的持续性有抱有过多希望。所有的反弹都是为了再创新低。这里只不过是一个分时的结构修复，起不来。

最近评论点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

今日股市大盘微跌，明天12月9日星期三，股市会怎么走

今日A股三大指数涨跌不一，其中沪指收盘下跌0.19%，深成指平盘报收，创业板指上涨0.73%，两市合计成交7017亿元，北向资金今日净买入66.76亿元。行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。现在上证指数已经连续调整五个交易日，尽管整体跌幅不大，但大盘一直在持续下跌状态中，每次的下跌，都出现了上影线，这就说明多头一直在反抗之中，今日的上影线已经反映出多头已经准备反击了，今天市场应该还是在弱势震荡的格局，主板继续缩量调整，创业板指数有所活跃，但总体显示市场稍显谨慎，做多的意愿不强。

从盘面上看，沪指均线多头排列上升趋势没有变化，因为前期我创出的新高，因为量能没有持续放大，所以说缩量创出新高是无法站稳的，所以还要继续回落蓄势振荡等待盘面的变化。今天大盘缩量向下运行，盘中虽又券商股进行抵抗，但最终无

功而返。所以总整来前面放量上涨，现在缩量回调，走势上也没有毛病的。因为没有量能的行情，是靠不住的。所以现在这个时间点也应该是很关键的，从日线技术指标上看，如果明天不拉上去的话，那未来一段时间应该还会继续震荡。

现在市场暂时没有太大的风险，但年底最后一个月，资金面紧张是惯例，短线可能出现的调整走势，但并不影响未来的方向。所以我认为本年度的最后交易日里，如果排除重大消息外，如果量能能不能有效放大的话，大盘还会蓄势震荡整理，在主板震荡整理的过程中，许多短线资金还是可能在创业板寻找热点，可能有结构性的机会，并总体不会大跌，同样不会大涨。目前前期整体涨幅较大及估值较高股票还存在着风险，所以我们在短线操作过程中，有快进快出，缺少基本面支撑的概念和个股，我们尽量不碰，短期仍存在调整的需求。随着两市指数震荡整理后或将展开新一轮的轮动攀升行情。

今天沪指收出了震荡整理的十字形态。深成指、创业板指数走出了窄幅整理的形态。从两市走势及成交量上看，市场整体在逐步企稳，所以我认为，明天大盘会继续整理，并且迎来一个小小的反弹，最后会收出一根小阳线。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

今天大盘会暴跌吗

会的，而且今天股指已经出现了大幅的下跌

创业板跌幅超过3.6%，还是很猛烈的。

该来的总会来，无量上涨基本上都是耍流氓，哪来回哪去。下跌只会迟到，很少会缺席。

今天股指下跌幅度还是有点猛，散户朋友们可能一时适应不了，几天前我们就已经不停地提示短线的风险，其实非常简单的技术分析就能进行正确的判断，但是散户要么不会不学，要么就是抱着侥幸心理，追涨杀跌，总认为自己可能是最幸运的那个。今天这碗面对很多人来说，真是不好下咽啊。

有个数字，大家听了之后不知道会不会怀疑牛市。今年，也就是2021年，已经有419只股票创出历史新低，要知道啊，A股沪深两市目前有4189只上市的个股，也就是说创历史新低的股票数量，占到总数量的10%。我的老天，不是说牛市中股票不论质地好坏，都是鸡犬升天吗，不涨也就算了，咋还跌出历史新高了？

那么，现在到底是不是牛市，答案是肯定的，这一点从技术分析的角度来说，我

已经做了多次的分析和明确。

但是，这一次的牛市和以往的牛市还是有很大区别，一方面疫情在各国的蔓延、世界经济衰退，另一方面我们高科技行业一直被打压，相关产业受到较大影响，再加上大资金的抱团，才使得今年的牛市非常特别。

大资金抱团的板块个股，涨不停，其他大部分个股则一副病秧子的走势，有气无力的上涨甚至震荡下跌。

难道牛市会这样一直下去？肯定不是，所谓的结构性牛市，就是牛市的某个阶段，牛刚出生肯不能指望它犁地吧，累了也总得喝口水歇息一下吧，这些阶段会股指会走出震荡整理的走势，但是大趋势不会变，一些板块和个股也会在这个时候活跃起来，只有少数能力较强的股民抓得住热点赚得到钱，这个阶段就被一些不懂装懂的人称作结构性牛市。对不起啊，这里得罪大佬了，个人观点而已。

现在就是牛市的起步阶段，大环境也不是太好，所以有些艰难，很难出现普涨的局面，这个时候不能盲目，技术分析会对你分析判断中短期的走势非常有效。技术分析不是万能的，但是没有技术分析是万万不能的。

虽然目前已经有10%的个股创历史新低，但是牛市的格局并未发生改变，散户如何去选择交易的个股呢？

首先，大盘趋势走强是基础，不在大盘下跌趋势中做股票，在大盘趋势不明的时候要耐心等待，关注自己的手，不频繁交易。一定要等到大盘带量突破上攻的时候，再做考虑。

其次，选择板块和强势个股很重要。要选择热点板块中的强势个股，股市永远是强者恒强的市场。资金总是扎堆在市场焦点个股上，不断推动股价的上扬。

最后，技术分析进行买卖点选择，坚决做好止盈止损。要选择合适的买入时机，追涨不追高，该止损坚决止损，不能有任何犹豫和侥幸心理。

点赞加关注，炒股不迷路，我是禅壹，你炒股路上的好朋友！

11月24日:今日三大股指横盘震荡,明日星期三股市怎么走

星期三怎么走没人知道。

就像巴菲特所述的那样：“我从1942年开始投资股票，那年我11岁，75年过去了

，我依然无法预测第二天的股市涨跌。”

但是现在大环境和大周期一定要看懂。

目前机构主动、频繁、并且“光明正大”地在进行调仓，买入顺周期，远离前期抱团白马股，就是一个可能会随时变盘的信号。

再加上，如今的A股已经在第一阶段震荡整理了2年多的时间。

并且在7~11月200多点的箱体横盘了近5个月的时间。

必然是会发生一个质变突破的。

所以，这里更应该关注的是突破行情，耐心等待突破行情，而不是对于短线的涨涨跌跌不确定性进行投机。

记住了，牛市第一阶段里，你的牌好不好其实并不重要。

重要的是，你的筹码多不多~

能不能拿得住！

这一次的牌不好，就等下一次！

就像你个股没选好，换股选择一只好股即可。（好股的标准是好公司+好价格、低估）

但是筹码多不多，直接决定了这场牛市里你能赚多少！

举个例子：

一只个股在10-20元箱体震荡洗盘，牛市中后期涨到了50元。

你认为10元的最低价格你买了1000股赚的多？

还是20元的箱体最高价格你买了10000股赚得多？

一方面，筹码多在未来主升浪里可以逢高、分批、逐步抛售，从而降低了你的成本。可能还没到末期你的成本就比之前低价买入的更低；

另一方面，足够多的筹码绝对可以让你更有信心，更有交易主动权，更能够不断卖出高位；

所以，长线大资金为什么在3400点下方不计成本的买买买买？

因为，他们不在乎成本，在乎的是当下的筹码多少！

你不懂这个道理，是赚不到大钱的！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#